

直击

昨天清晨约5时,申花毛剑卿等几名球员以及前CBA球员、现担任解说员的徐咏,在茂名南路、长乐路附近一家避风塘餐厅内,当众群殴一名正在该店用餐的徐先生。作为毛剑卿等申花球员“工作单位的直接领导”,申花俱乐部投资人朱骏对于此事发表了看法:“理解,但打架还是不应该的。”



被打者徐某头破血流

毛剑卿带人群殴市民被拘

被打者头破血流,朱骏称球员没夺冠需要发泄



毛剑卿

徐咏

队友:小毛是去劝架的

一名不愿意曝光姓名的申花球员,平时和毛剑卿私交非常好,训练比赛之余经常会一起出去玩,回顾前一天晚上发生的事情,他首先为毛剑卿喊冤:“网上都说申花球员群殴,其实小毛是劝架的,很多申花球员群殴的说法更是完全不负责任。”

一切都要从申花错失冠军的比赛后说起,“我们比赛完了回到基地,大家都憋着气,有人提议去静安寺那边的钱柜唱歌,发泄一下不良情绪,于是我和毛剑卿都去了,徐咏是小毛的朋友也就一起去了。”据悉,唱歌一直持续到次日凌晨3点多,在这期间球员们喝了不少闷酒,随后大家从钱柜出来,一部分球员赶回康桥基地休息,而剩下的则又去了相距不远的长乐路避风塘餐厅吃夜宵,这就是该起事件的发生地点。

据目击者回忆,当时被打的徐先生在餐厅看见一名老同事(女性),寒暄了几句,老同事端了一杯茶到他们这桌敬茶。这个举动使

得已经有些醉意的徐咏相当不开心,因为端茶的这位女性正是徐咏的女友,于是他怒气冲冲地跑过去警告徐先生,不许跟她说话!你什么意思?再这样的话,我就打你。对方看到这个情况并没有服软,结果很快就有了肢体接触,场面一度相当混乱,毛剑卿一帮人掀翻桌子,把碗筷砸了一地。徐先生被打倒在地,拳脚、杯盘、碗碟、烟灰缸等都招呼在他身上,两位女伴想帮忙保护他,结果也都吃了拳头。打斗持续了5分钟,徐先生头部多处被打出血。

随后打人者坐吉普车走了,徐先生的同伴记下了车号,并报了警,随后警察把肇事者带回了警局。徐先生的家人随即也赶到警局,并怒斥打人者素质低下,相当气愤。据了解,徐先生的伤势主要集中在面部。根据上海瑞金医院卢湾分院提供的验伤记录,他的双上肢有多处损伤,右侧胸部软组织挫伤,头部有皮下血肿。

朱骏:打架肯定是错的

昨天,申花俱乐部老板朱骏在临近中午时赶到康桥基地,并在上午11点左右召开了球队的赛季总结大会,会议期间朱骏并没有提到毛剑卿打人的事件。由于邵林没有参与斗殴,而是担当了劝架的角色,因而被警方释放,他也因此参加了中午的总结大会。申花的高层都予以确认:“他只是劝架的,不是施暴者,所以做了一份笔

录就走了。”

继而下午,朱骏继续选择在康桥训练基地踢球。这位俱乐部的最高领导表示,毛剑卿等人打架这件事确实存在,而且产生了不好的影响,具体细节问题俱乐部会派专门人员去调查。“我们的球员在昨天没有拿到中超冠军,情绪有些不稳定。我想这也是人之常情,是可以理解的。他们也是正常人,也需要

发泄。”在言谈中,朱骏还是很注意保护自己的球员,不过也没有一味地“护犊子”,“但是他们这种发泄的方式是不对的,任何情况下他们都不能去打架。今天清晨发生的事件,毛剑卿与几个年轻球员的表现非常不冷静、不理智,严重违反了俱乐部的规章制度。这是一个非常不正确的做法,俱乐部会对他们进行处罚。”

声音

足协:他素质太低

昨天,记者就毛剑卿一事采访了中国足协,据足协内部人士介绍,毛剑卿能做出这样的事绝不是发泄,这与球员平时的素质有关。“能发生这样的事不是偶然的,也不能以丢掉冠军作为借口,说到底还是球员的素质太低。”

这位人士还透露说,毛剑卿的职业生涯一直有很大争议,这与他的处事和生活习惯有很大关系。如今的毛剑卿已经没有昔日的状态,身体速度等方面能力每况愈下,经常只能打半场球就被换下。



徐某后脑也有伤

家属:球员脚臭人品臭

目前,被打者徐先生的4位家属已进入派出所协助调查。而记者还获悉,由于自己是申花球迷并且理解球员因为未能夺冠心情郁闷才会作出如此举动,徐

先生来到警署后本想息事宁人私了。

当被问及对申花球员的暴力行为有何看法时,他们相当愤慨地撂下一句话:“他们脚臭人品臭!”

焦点

六位数VS四位数,赔款谈不拢

“其实这个事情倒也不复杂,我们所需要的就是先调查整个案件情况,然后进行调解。”警署的一名警方工作人员聊起了案件最新进展,“不存在拘留的说法,只是协助调查。”在这位人士看来,这样的民事纠纷“非常普通”,只是因为“涉及了名人”,直接导致的后果就是——受害者可能在索赔问题上开天价。

按照这位警方人士的说法,这样的事件一般都是遵循着警方调解,然后“大事化小、小事化了”。“像他这种情况已经构成了轻伤,接下来我们在等CT结果,如果没有太大问题的话,那我们派出所就不会强行介入。”这位人士表示,“我们希望双方能够私了,然后在我们这里做个记录,这件事情也就了结了。”事情并不复杂,但是当事人毛剑卿和徐咏迟迟没有从警局出来,按照申花前去保释的工作人员的说法,“媒体太多,不想被他们拍到。”

由于事件发生距离申花丢掉联赛冠军仅仅只有12小时,有申花球员参与的暴力事件自然成为了媒体所关注的焦点。守候在现场的记者,从下午开始的10多人一直增加到傍晚的20多人。“现在关键的问题是,毛剑卿和徐咏他们是公众人物,对方在补偿条件上肯定会高开,想要达成一致恐怕有些难度。”

这位警方人士的预料并没有错,据悉,受害者开出了六位数的赔偿金额。这个消息,在昨天晚些时候得到了申花俱乐部相关人士的证实。昨晚7点给球员送完肯德基全家桶后,走出派出所的一位工作人员透露:“对方提出的索赔条件绝对是一个天价,双方要想达成一致,实在太困难了。”按照申花俱乐部工作人员的理解,小毛和徐咏个人的确应该为自己的不理智买单,但“对方有点敲竹杠的意思了”。 本组撰稿 快报记者 吕远

徐咏小资料

徐咏出生于1989年,上海男篮球员,曾经被认为是中国篮坛的希望之星,但是今年被确诊为“脊柱恶性中央骨肉瘤”,不得不提前结束职业生涯,目前担任CBA联赛上海赛区的现场解说嘉宾。

进展

毛剑卿等人已获得保释

昨晚,记者得到最新消息,在经过一天的折腾后,打人者毛剑卿等人已经确定保释成功,但还没有离开派出所。据悉,伤者已经做了伤势鉴定,但是鉴定的最终结果要到今天才能出来。

如果鉴定结果是轻伤,那么属于刑事自诉案件。双方可以由民警协助进行共同协商调解。是否追究侵害人的刑事责任,由受害人选择,如果与其就民事赔偿问题达成协议,双方和解,受害人有可能就会放弃追究刑事责任的权利。如果伤势鉴定结果是重伤以上将为公诉案件,不适用调解。案件将转交法院处理,毛剑卿等人将视情节接受法院判定和刑事处罚。



1986年出生的毛剑卿,2004年进入上海申花一队。朱广沪时期,毛剑卿入选中国国家队。

你想升级? 请拿钱来!

西足坛丑闻曝光

快报讯 昨天,西班牙《世界报》曝光了与上赛季西乙联赛升级席位有直接关系的一起“买球”事件。前特内里费球员耶斯里对皇家社会主席巴迪奥拉坦白了自己收钱对马拉加放水的内幕。巴迪奥拉和耶斯里的对话如下:

巴迪奥拉:多少价格?我的意思是,以你的角度来看,多少钱能让你决定放掉那场比赛?我想了解一些,我没有过这样的经验,但我想去知道这些……多少钱能让一个球员放弃自己的职业素养?

耶斯里:如果我告诉你,我不记得呢……但我宁愿不那样说,因为我记得那事。我确实收到了很多钱。

巴迪奥拉:5000欧元?7000欧元?

耶斯里:对,比那个数字多点,没有7000欧元,6000左右。

上赛季西乙联赛最后一轮,马拉加在主场2:1战胜了特内里费,从而让自己的积分达到了72分,在希洪竞技和努曼西亚之后排在了西乙第三位。而皇家社会最后的积分只有68分,排在第四,没能超越马拉加而获得升级名额。(伊文)



上周末,没有娇妻维多利亚在身边的贝克汉姆一个人带着三个儿子——9岁的布鲁克林、6岁的罗密欧和3岁的克鲁兹出现在纽约的街头。一家四个男壮丁其乐融融地享受着家庭的温馨和快乐。

拒绝降薪? 请你走人!

查尔顿要卖郑智

快报讯 昨天,据查尔顿内部人士透露,目前查尔顿俱乐部已经决定,将在明年初转会窗开启之时,正式出售队中的中国国脚郑智。

查尔顿作出这个决定是经过董事会长期讨论的。尽管他们为了成绩,为了保级,并不想放走郑智,但作为一家俱乐部来说,生存下去是最关键的。目前俱乐部以200万英镑把前锋卢克·瓦尼卖给德比郡,但这笔钱对于查尔顿的债务来说,简直就是九牛一毛。于是,继续出售队内值钱的球员,已经成为查尔顿目前的经营方针。而且,在此前查尔顿与郑智的合同接触中,郑智表态希望留在查尔顿,但不接受降薪。这样,俱乐部只能指望出售郑智捞到现金。

查尔顿董事会已经把要出售郑智的消息传了出去,希望有更多的买家来竞争。目前表示对郑智感兴趣的英超俱乐部有富勒姆和西汉姆联两家,甚至提出了报价。(保罗)

简讯

鲁能中超夺冠,由中超公司评选的中超明星阵容已经全部出炉,全明星队主帅是现任北京国安的韩国籍主帅李章洙。据悉,全明星队将在本周三抵达济南,周四下午,全明星队将在山东省体育中心挑战山东鲁能。